

RETIFICAÇÃO DA QUINTA HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES- EDITAL 15

PROCESSO SEI Nº 23243.002694/2024-48

DOCUMENTO SEI Nº 2342704

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS ARIQUEMES, do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), no uso de suas atribuições legais, por meio do Departamento de Pesquisa, Inovação e Pós-Graduação (DEPESP), TORNA PÚBLICA a **RETIFICAÇÃO DA QUINTA HOMOLOGAÇÃO** de inscrições submetidas ao **EDITAL Nº 15/2024/ARI - CGAB/IFRO, DE 01 DE MARÇO DE 2024** (SEI nº 2219873), conforme o disposto a seguir:

ONDE SE LÊ:

INSCRIÇÕES

INSCRIÇÃO	NOME	TÍTULO DA PROPOSTA	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO	VALOR A SER CONCEDIDO
1	LUDMILA DE FREITAS	Vitrines para transferência de tecnologias de baixo custo para a produção agrícola em assentamentos no Vale do Jamari, RO, no âmbito do Projeto GeoRondônia	Homologada	R\$ 1.005,00

LEIA-SE:

INSCRIÇÕES

INSCRIÇÃO	NOME	TÍTULO DA PROPOSTA	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO	VALOR A SER CONCEDIDO
1	LUDMILA DE FREITAS	Qualidade de solos sob cultivo de hortaliças determinada por Cromatografia de Pfeiffer na Agricultura Familiar no Vale do Jamari- RO	Homologada	R\$ 1.005,00

ADRIANO MARCOS DANTAS DA SILVA



Documento assinado eletronicamente por **Adriano Marcos Dantas da Silva, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 16/07/2024, às 15:11, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?



[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#), informando o código verificador **2342704** e o código CRC **55EAF70C**.

Referência: Processo nº 23243.002694/2024-48

SEI nº 2342704